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 НОВИ САД - Нема ништа од тога да ми признамо Косово, а не добијемо ништа, поручио
је данас председник Србије Александар Вучић.

  

Вучић је, одговарајући на питање новинара у Новом Саду како ће Србија одговорити на
ултиматум Приштине, упитао:

  

"Какав ултиматум? Да ми морамо да признамо њих, а не добијемо ништа? Нема ништа од
тога“, рекао је Вучић.

  

Нека они раде свој посао, ми свој, па да видимо ко је успешнији, рекао је председник и
додао да је при том кључно да се сачувају мир и стабилност.

  

САД озбиљне у захтеву Приштини да укине таксе
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Он је потврдио да је Вашингтон озбиљан у намери да приштинске таксе на српску робу
буду укинуте и додао да верује да ће САД тај притисак наставити.

  

Упитан да ли, после посете САД, сматра да Вашингтон озбиљно прети премијеру
косовских институција Аљбину Куртију да укине таксе, Вучић је рекао:

  

"Апсолутно да. Вашингтон је апсолутно озбиљан у својој жељи да приштинске таксе буду
укинуте и ја сам захвалан људима у Белој кући, пре свега, и у Стејт дипартменту", рекао
је Вучић новинарима у Новом Саду.

  

Он је додао да је уверен да ће САД наставити тај притисак.

  

Можемо да затворимо границу, али нема разлога за страх од миграната

  

Председник Александар Вучић поновио је да Србија неће бити "паркинг за мигранте" и
да ће бити способна да у потпуности затвори своју границу ако затреба, али и додао да
то у овом тренутку није потребно и да људи немају разлога за страх.

  

"Ако буде требало, ми смо у стању да затворимо границу. Али ми за сада никакав
проблем немамо. За сада живимо у имагинарном страху", рекао је Вучић у Новом Саду
након постављања камена темељца за фабрику чоколаде.

  

Вучић је додао да ће се Србија, ако буде требало, консултовати са својим суседима и
предузимати неопходне мере.
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  "Србија је спремна да у сваком тренутку сачува безбедност и сигурност грађана и будели било потребе да забранимо долазак, ми ћемо да забранимо. Али људи немају разлогаза страх и мени неће сметати нико ко има другачију боју коже. Нисам у стању да таквуполитику подржим и нећу је подржавати, јер то није српски дух и дух нормалних људи",рекао је он.   Вучић је додао да не може да разуме антимигрантску хистерију и рекао да, шта год себуде десило у Србији, такав однос према људима никада неће прихватити, већ ће себорити против "истински фашистичких изјава у друштву".   Коментаришући изјаву лидера Двери Бошка Обрадовића да војска и полиција треба дапреузму власт и заштите границе од миграната, Вучић је оценио да је то "класичнадефиниција" позива на пуч и државни удар.  "То је питање за тужилаштво, да ли ће донети ту одлуку. Ја мислим да је то класичнадефиниција позива на пуч и државни удар. Не знам шта би могло да буде, тако су насучили на факултету, а ја сам био међу најбољим студентима", рекао је Вучић.  Нагласио је да то говори о стању демократије у Србији раније и данас, и подсетио наслучај Ранка Панића који је подлегао повредама задобијеним на протестима збогизручења Радована Караџића 2008. године Хагу - "само зато што је шетао доРадио-телевизије Србије".  Лично сам одушевљен идејом да Н1 добије националну фреквенцију  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да није надлежан за доделунационалних фреквенција, али да је лично одушевљен идејом да ТВ Н1 има националнупокривеност.  Вучић се јуче, гостујући на Пинку, још једном умешао односе у кабловских оператера.Казао је да је ТВ Н1 могла да има стопостотну видљивост, али да је одбила понудуТелекома да је бесплатно емитује. Реагујући на Вучићеву изјаву, ТВ Н1 је саопштила дажели стопостотну видљивост, али да бесплатно може да се дистрибуира само узнационалну фреквенцију.  Постављања камена темељца за фабрику чоколаде у Новом Саду, била је прилика да одпредседника Вучића сазнамо какав је његов став о томе, али он новинарки Н1 ниједозволио да заврши своје питање. Пошто ју је прекинуо, казао је да није надлежан задоделу националних фреквенција, али да би лично волео да Н1 има националнупокривеност.  "То надлежне институције доносе одлуке. Ви се пријавите, знате кад - кад се за тораспишу, стекну услови, надлежне институције доносе одлуке. Што се мене тиче, ја самлично одушевљен таквом идејом. Што се ви више видите, то мени боље", казао је Вучић.  Председник Србије је о Н1 говорио и у интервјуу за Форин полиси. На констатацију данеке невладине организације које прате слободу штампе и питања демократије кривеВладу Србије и њене политичке савезнике за појачани притисак на новинаре у земљи,као и да су Репортери без граница оценили да је новинар Н1 (Миодраг Совиљ) био "метаексплозије јавног гнева без преседана, подстакнутог од председникових савезника ипровладиних медија", Вучић је рекао да је новинар Н1 нападао њега, а да је он биовеома пристојан.  "Нисам му рекао ни једну једину реч, само показао да не говори истину", рекао је Вучић.  На подсећање Форин полисија да су Репортери без граница констатовали да је новинарН1 трпео вербалне нападе и претње чланова Владе, Вучић је одговорио: "То је глупо ипогрешно".  (Танјуг-Бета-Н1)  
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